
Na osnovu članova 19. i 21. Statuta Saveta za štampu i članova 15. i 16. Poslovnika o radu Komisije 

za žalbe, Komisija za žalbe Saveta za štampu u sastavu: Vlado Mareš, Zlatko Čobović, Nevena 

Krivokapić, Stojan Marković, Tamara Skrozza, Vera Barišić – Popović, Vera Didanović, Petar 

Jeremić, Ivana Stjelja i Dragan ĐorĎević, na sednici održanoj 29.3.2018. godine,,većinom glasova, 

donosi 

 

ODLUKU 

Tekstom “Vesićlina i Olja Zekić”, objavljenim 7. marta 2018. godine, dnevni list “Danas” nije 

prekršio odredbe Kodeksa novinara Srbije.     

 

OBRAZLOŽENJE 

Olivera Zekić podnela je žalbu smatrajući da je tekstom prekršeno više tačaka Kodeksa novinara iz 

poglavlja Istinitost izveštavanja, Odgovornost novinara, Novinarska pažnja i Poštovanje privatnosti. 

Kako je navela, sporan tekst Slaviše Lekića predstavlja nastavak napada na njenu ličnost, a „autor 

nastavlja sa kršenjem odredbi Kodeksa novinara Srbije, vodeći računa da ovoga puta ’nastavi sa 

povredama’ Kodeksa koje nije obuhvatio u prvom tekstu, pa tako sebi dozvoljava da je 

neprimerenim rečnikom uvredi i da joj otvoreno „poruči“ da laže. Autor teksta, kako se ističe u žalbi, 

zaboravlja da novinar mora da tačno, objektivno i potpuno izvesti javnost, kao i da poslu pristupa sa 

dužnom profesionalnom pažnjom, ali i da vodi računa o dostojanstvu i ntegritetu ljudi o kojima piše, 

što se ne čini tvrdnjama da „Olja Zekić ’masno laže’, opet bez i jednog dokaza“. 

U odgovoru na žalbu, glavni i odgovorni urednik lista „Danas“ Dragoljub Petrović je ukazao da Lekić 

u spornom delu teksta kaže da umesto da Olivera Zekić „polemiše sa stavovima u tekstu i 

demantuje iznete tvrdnje, vešto ’dešifruje’ psovke kojih u njemu nema, masno laže kako sam žene 

sveo na ’kurve i ološe’“, a zatim podseća da se laž definiše kao tvrdnja suprotna istini. Pošto je, kako 

navodi, sasvim jasno da Lekić čak ni metaforično nigde u tekstu nije žene sveo na „kurve i ološ“, 

jasno je da je Olivera Zekić izrekla tvrdnju suprotnu istini, što je Lekić, zbog ograničenosti slovnih 

znakova u kolumni, sveo na – masno laže. 

Većina članova Komisije prihvatila je stavove iznete u odgovoru lista, te ocenu da spornim tekstom 

nije prekršen Kodeks novinara Srbije. Komisija je zaključila da je Oliveri Zekić pružena mogućnost 

da odgovori na sve tvrdnje autora teksta, što je i učinila više puta. Autor je u kolumni, koja je zapravo 

odgovor na njen odgovor na prethodni tekst, izneo svoje stavove o onome što je ona napisala, 

nakon čega joj je omogućeno da i na to odgovori. Po oceni većine članova Komisije, tekst se ne 

može razmatrati van konteksta u kojem je nastao, a u ovom slučaju Slaviša Lekić i Olivera Zekić su 

se više puta obratili jedno drugom, ne baš biranim rečima. 

Zbog toga je Komisija, sa devet glasova „za“ i jednim „protiv“ odlučila da „Danas“ nije prekršio 

odredbe Kodeksa novinara Srbije. 



 

Beograd, 29.3.2018. 

Predsedavajući 

Vlado Mareš 

 


